

Direcţia Strategii şi Proiecte
Serviciul Strategii, Dezvoltare Economică şi Socială

Programul pentru Şcoli al României, An şcolar 2017-2018

Informare privind derularea contractului de furnizare şi distribuţie merelor martie-iunie 2018

Consiliul Judeţean Sibiu gestionează, la nivelul judeţului nostru, în concordanţă cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 640/2017, Programul privind acordarea gratuită pentru preşcolarii din grădiniţele cu program normal de 4 ore, de stat autorizate/acreditate şi particulare acreditate şi pentru elevii din învăţământul primar şi gimnazial, de stat şi particular de fructe şi legume proaspete, lapte şi produse lactate şi de produse de panificaţie.

S-au finalizat cu succes procedurile de achiziţie şi s-a încheiat contractul de furnizare nr. **3455/08.03.2018** privind **distribuţia merelor**, având ca zonă de distribuţie judeţul Sibiu – grădiniţele (cu program normal de 4 ore) şi şcolile din învăţământul de stat şi privat, pentru preşcolarii şi elevii claselor 0-VIII, pentru anul şcolar 2017-2018, pentru loturile 1 – 6 (pentru cele 5 zone din judeţ şi Municipiul Sibiu), pentru un număr maxim de **42.000 de elevi şi preşcolari/an şcolar**.

Furnizorul produselor este Prioritar Impex SRL iar valoarea contractului este de **533.944 lei fără TVA**.

Potrivit ofertei tehnice, livrarea în grădiniţele şi şcolile din judeţul Sibiu se face săptămânal, pentru cele două zile dedicate consumului de fructe şi legume, conform HG nr. 640/2017.

Produsele livrate sunt în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 640/2017, modificată şi actualizată, privind acordarea merelor pentru elevii din învăţământul primar şi gimnazial de stat şi privat, precum şi pentru copiii preşcolari din grădiniţele de stat şi private cu program normal de 4 ore, respectând şi prevederile înscrise în contractul de furnizare.

Livrările de mere au început din 14.03.2018 către toate unităţile şcolare de pe teritoriul Judeţului Sibiu.

Implementarea contractului se derulează în condiţii normale.

Vicepreşedinte
Christine Manta- Klemens

Director Executiv
Oana Popa

Şef Serviciu
Dana Lupică

